

18-9-62

## SAN JUAN

# Finalizaron las fiestas del Santísimo Cristo

## Suntuosa la procesión y brillantísimo el desfile de carrozas

SAN JUAN (Corresponsal M. Sánchez Búades).—El domingo finalizaron los extraordinarios festejos con que el pueblo de San Juan honra anualmente a su Patrono el Santísimo Cristo de la Paz, que como es ya tradicional se han visto muy concurridos, observándose la presencia de gran número de extranjeros.

En la tarde del día 14 tuvo lugar la procesión del Santísimo Cristo, en la que participaron cerca de cuatro mil personas. Resultó un acto realmente grandioso luciendo de manera extraordinaria el trono del Santísimo Cristo brillantemente iluminado y adornado con narcisos y gladiolos.

También constituyó un señalado éxito el desfile de carrozas que se celebró el domingo por la tarde. Este número y la procesión constituyen sin duda alguna los dos pilares fundamentales de estos festejos. Tomaron parte siete artísticas carrozas, verdaderas obras de arte, si bien quedaron un tanto deslucidas por la falta de iluminación.

De los demás actos celebrados cabe destacar la gran ofrenda de flores al Santísimo Cristo de la Paz, que a nuestro juicio deberá incorporarse de manera definitiva a los programas futuros, por constituir un acto simpático y atractivo al que hay que cuidar dándole el realce que merece: el tradicional desfile infantil de disfraces, al que se presentaron modelos verdaderamente interesantes, pero que deslució un tanto por la repetida incomprensión del público al invadir la pista de exhibición, defecto que va apuntamos el año anterior; el partido de fútbol celebrado en el campo de La Ordana en el que un equipo local formado casi en exclusiva por reservas supo vencer por el abultado

tanteo de 6-2 a un Jijona codicioso y batallador; las carreras pedes- tres y de velomotores y demás actos deportivos, así como la calidad de los fuegos artificiales.

Ayer, lunes, dio comienzo el solemne novenario que será predicado por el M. I. señor don Enrique Soriano Antón, canónigo de la S. I. catedral de San Nicolás.